

5 ОКТ. 1972

г. Тамбов

Газета №

# Мичуринский театр — зрителям

Во второй половине октября начнется новый сезон в Мичуринском драматическом театре.

Первый спектакль, который увидят зрители, подготовлен по пьесе В. Азерникова «Третьего не дано». Это произведение о рабочем классе, оно трактует проблему отношения советского человека к труду, к своему долгу перед народом.

На молодежного зрителя рассчитана следующая премьера — «В поисках радости» В. Розова. Ее поставила молодой режиссер М. Г. Назарова, да и заняты в спектакле в основном молодые исполнители — В. Н. Коноплев, Л. П. Аристова, С. Ф. Сушков и другие, а из актеров старшего поколения роли исполнят В. Т. Ключанская, В. П. Соколов и Р. Т. Рослякова.

Отмечая знаменательную дату — 50-летие образования СССР, театр включил в свой репертуар пьесу «Трибунал» белорусского драматурга А. Макаенка, «Не беспокойся, мама» грузинского автора Н. Думбадзе, «Когда любишь» драматурга-сибиряка В. Малышева.

Приняты к постановке также пьеса о И. В. Мичурине «Белый пожар» И. Gladких, «Антонина» В. Мамлина, комедии «Голос крови» Волчена и Овчинниковой, «Таблетка под язык» А. Макаенка, пьеса великого русского драматурга А. Н. Островского «Волки и овцы». Детям будет показан спектакль «Дорогой мальчик» С. Михалкова.

Какие задачи ставит перед собой творческий коллектив в очередном осеннем сезоне? Отвечая на этот вопрос, директор театра В. Ф. Марченко сказал:

— Главная наша задача — поднять идейно-художественный уровень сценических произведений. Необходимо также упрочить связи со зрителями города Мичуринска. И не только города. Мы уделяем большое внимание селу. В прошлом сезоне театр побывал в 12 районах области, где показал 229 спектаклей, обслужив более 75 тысяч зрителей. Это внимание к сельскому зрителю не будет ослаблено. Театр намерен регулярно выступать с выездными спектаклями в районах — Мичуринском, Никифоровском, Староюрьевском, Первомайском и Петровском.

Д. ТОПОЛЕВ.